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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

  اخبار واحدها

 بازدید رئیس واحد بروجرد 

از مرکز سما 
واحد بروجرد رئیس واحد بروجرد، با حضور در مرکز آموزشی و فرهنگی 
سمای این واحد، از نزدیک با کارکنان سما دیدار و از امکانات و 
روند فعالیت‌های این مجموعه بازدید به عمل آورد. در این بازدید که 
اعضای هیات‌رئیسه و روسای دانشکده‌های دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد بروجرد نیز حضور داشتند، بازدیدکنندگان از قسمت‌های 
مختلف این مرکز از جمله کارگاه‌ها، آزمایشگاه‌ها، کتابخانه، 
تجهیزات و امکانات آموزشکده فنی و حرفه‌ای سما بازدید کردند.

رسیدگی به مسائل صنفی دانشجویان 
واحد شیراز رئیس واحد شیراز در دیدار با دانشجویان این واحد 
گفت: »‌رسیدگی به مسائل صنفی دانشجویان از اولویت‌های کاری 
مسئولان دانشگاه است و در این راه از هیچ‌‌گونه تلاش و کوششی 
دریغ نمی‌کنیم. دانشجویان می‌توانند در زمان اوقات فراغت خود 
در دانشگاه از سالن‌های ورزشی مستقر در دانشگاه با هماهنگی 
اداره کل تربیت بدنی، طی یک برنامه زمان‌بندی شده مشخص 

استفاده کنند. 

استادان، اخلاق مدار باشند
واحد قائمشهر سید‌حسین ابراهیمیان، سرپرست واحد قائمشهر 
در جمع مدیران گروه‌های آموزشی گفت: »استادان وظیفه 
دارند در محیط دانشگاه اخلاق‌مدار و حافظ ارزش‌های دینی و 
فرهنگی باشند.« وی خواستار ترویج فرهنگ کتاب و کتابخوانی 

در محیط‌های علمی - آموزشی شد. 

حضور در جشنواره فناوری‌های نو 
واحد ایلخچی چهارمین نمایشگاه فناوری‌های نو و پیشرفته که به 
همت استانداری آذربایجان شرقی و منطقه ویژه علم و فناوری ربع 
رشیدی تبریز و با مشارکت دانشگاه‌ها و موسسات عالی از سراسر 
کشور و چندین کشور خارجی که در نمایشگاه بین‌المللی تبریز برپا 
بود، به کار خود پایان داد. غرفه دانشگاه آزاد اسلامی واحد ایلخچی 
به‌عنوان یکی از موفق‌ترین و پرافتخار‌ترین واحد‌های دانشگاهی 

استان، یکی از پربیننده‌ترین غرفه‌ها بود. 

دوازدهمین جلسه هیات امنای 

استان اصفهان 
واحد اصفهان سید‌علی ابطحی، نماینده رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
و معاون علوم پزشکی دانشگاه در دوازدهمین جلسه هیات امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی استان اصفهان گفت: »در حال حاضر 50 
 )EDO( مرکز توسعه آموزش در واحدهای مجری علوم پزشکی
در سطح کشور داریم که به‌منظور نهادینه‌کردن موضوع توسعه 
و ارتقای سطح کیفی آموزش و پژوهش در دانشگاه با استفاده از 
مشارکت اعضای هیات‌علمی در حال فعالیت هستند و توجه ویژه 
به این مراکز موجب ارتقای سطح علمی استادان و مشارکت هرچه 
بیشتر دانشجویان گروه علوم پزشکی در امر پژوهش شده است؛ 
به‌گونه‌ای که تاسیس این مراکز توسعه را در جهت ارتقای کیفی 

رشته‌های غیر پزشکی نیز پیشنهاد کرده‌ام.« 

انتصاب سرپرست معاونت پژوهشی 
واحد ابهر طی حکمی پس از تایید دبیر هیات امنای دانشگاه آزاد 
اسلامی استان زنجان، از سوی کیان پهلوان‌افشاری، سرپرست 
واحد ابهر، نوید سید‌کاظم ویلیانی به سمت سرپرست معاونت 
پژوهشی و فناوری واحد ابهر منصوب شد. همچنین از زحمات 
جابر داودی، معاون پیشین پژوهشی و فناوری واحد تقدیر و تشکر 
شد. در این حکم آمده است: »امید است با اتکال به نیروی لایزال 
الهی و پیروی از مقررات و قوانین دانشگاه در راستای اهداف نظام 
مقدس جمهوری اسلامی در انجام امور محوله موفق و موید با‌شید.« 

 تفاهمنامه همکاری مشترک 

با سازمان جهانی تجارت در ژنو
واحد دامغان دانشگاه آزاد اسامی واحد دامغان مقدمات 
همکاری‌های مشترک با سازمان جهانی تجارت را در توسعه 
آموزشی حقوق تجارت بین‌الملل برنامه‌ریزی می‌کند. حسین 
عباسپور با توجه به برنامه‌های بلندمدت دانشکده حقوق در 
توسعه آموزش‌های روزآمد جهانی در حقوق بین‌الملل و تجارت 
بین‌الملل گفت: »مذاکرات خوبی با مسئولان سازمان تجارت 
جهانی داشته‌ایم. در این راستا مقرر شده در ایجاد مقطع دکتری 
تخصصی حقوق تجارت تجارت و سرمایه‌گذاری خارجی، تجارت و 
محیط‌زیست، تجارت و تعرفه‌های گمرکی و سایر رشته گرایش‌ها 

در مقاطع تحصیلات تکمیلی برنامه‌ریزی کنیم.«

 دانشگاه آزاد اسلامی 

قطب علمی کشور است

حسین رضازاده، نماینده مردم کازرون در مجلس  

شورای اسلامی با قدردانی از خدمات شایسته دانشگاه 

آزاد اسالمی در راستای احداث بیمارستان96 تختخوابی 

امام علی )ع( گفت: »دانشگاه آزاد اسالمی علا‌وه‌بر اینکه 

یک قطب علمی کشور است، توانسته در عرصه سالمت و 

خدمات درمانی جامعه گام‌های موثری بردارد.«

تجاری‌سازی و کارآفرینی رمز 

موفقیت دانشگاه‌ آزاد اسلامی

کریم زارع، رئیس باشگاه پژوهشگران جوان و  

نخبگان دانشگاه آزاد اسالمی در جلسه‌ای با حضور 

اعضا و نخبگان باشگاه واحد اهر گفت:‌ »اساسی‌ترین کار 

دانشگاه‌ها، موضوع تشکیل شرکت‌های دانش‌بنیان است؛ 

چراکه با ایجاد این‌گونه شرکت‌ها می‌توان به موفقیت‌های 

چشمگیری در پیشرفت و توسعه دانشگاه‌ها رسید.«

 محصول 

دانشگاه آزاد اسلامی هستم 

محمدرضا علمدار‌یزدی، دبیرکل سازمان صنعت،  

معدن و تجارت استان یزد در نخستین نشست 

ـــگاه  ـــت دانش ـــا صنع ـــاط ب ـــاوری و ارتب ـــعه فن ـــه توس کمیت

آزاد اسامی از تفاهمنامه سازمان متبوع خود و وزارت 

ـــی  ـــات صنعت ـــای مطالع ـــام فرصت‌ه ـــور انج ـــوم به‌منظ عل

ـــر داد.  خب

ــه از سوی  او گفت: »علی‌رغم اعام این تفاهمنامـ

سازمان صنعت، معدن و تجارت از طرف دانشگاه 

ـــرکل  ـــت.  دبی ـــه اس ـــورت نگرفت ـــز ص ـــی نی ـــتقبال چندان اس

ـــزد در ادامه  سازمان صنعت، معدن و تجارت استان ی

سخنان خود با اشاره به لزوم ارتباط صنعت و 

ـــت  ـــگاه دانس ـــد دانش ـــود را فرزن ـــه خ ـــن آن ک ـــگاه ضم دانش

گفت: بنابراین، این یک فرصت طلایی است تا 

ــه صورت واقعی رقم  ــگاه و صنعت بـ ــاط دانشـ ارتبـ

بخورد. در رزومه‌ام در سایت سازمان صنعت، معدن و 

تجارت 24 مرتبه از دانشگاه آزاد اسامی نام برده‌ام.« 

 برگزاری جشنواره 

ایده‌پرداز برتر استان قم

محبوبه‌سادات شریف، معاون پژوهش و فناوری  

واحد قم گفت: »در سال اقتصاد مقاومتی، اقدام 

و عمل، درراستای زمینه‌سازی برای ارتقای جایگاه 

ـــی،  ـــای کارآفرین ـــق زمینه‌ه ـــان، تحق ـــور در جه ـــی کش علم

ـــت ایده‌های خاق  ـــروری و هدای ـــده پ ـــج ای توسعه و تروی

ــی،  ــادی، سیاسـ ــروت )اقتصـ ــق ثـ ــور خلـ ــوآور به‌منظـ و نـ

فرهنگی، اجتماعی( برای جامعه و مردم جشنواره 

ــزار  ــاوری برگـ ــه پژوهش و فنـ ــر در هفتـ ــرداز برتـ ایده‌پـ

ــم در  ــد قـ ــاوری واحـ ــش و فنـ ــاون پژوهـ ــود.  معـ می‌شـ

ـــزاری  ـــای برگ ـــه هدف‌ه ـــاره ب ـــا اش ـــود ب ـــخنان خ ـــه س ادام

ـــنواره  ـــن جش ـــم ای ـــاره اه ـــر درب ـــردازان برت ـــنواره ایده‌پ جش

گفت: »مهم‌ترین هدف از برگزاری جشنواره شناسایی 

ــی  ــه محصولـ ــد بـ ــه بتواننـ ــت کـ ــری اسـ ــای برتـ ایده‌هـ

اختراعی و نیمه‌صنعتی و درنهایت محصول تجاری 

مورد نیاز کشور تبدیل شوند و بتوانند در قالب 

ـــد.«   ـــت کنن ـــازار آزاد رقاب ـــاور در ب ـــرکت فن ش

هفته کتاب و کتابخوانی در دانشگاه آزاد اسلامی در حال برگزاری است

پیوند کتاب و دانشگاه

بیست و چهارمین دوره هفته 
کتاب و کتابخوانی جمهوری 
اسامی ایران از 24 آبان به 
مدت یک هفته در سراسر کشور برگزار می‌شود. علی‌رغم 
پایین بودن سرانه مطالعه کتاب در ایران اما شاهد استقبال 
خوب مخاطبان در تهران و سایر استان‌ها از این رویداد 
فرهنگی هستیم. با نگاهی گذرا به رسانه‌های کشور 
می‌توان شاهد فعالیت نهاد‌های مختلف مرتبط با کتاب 
و کتابخوانی در هفته کتاب بود. در کنار برنامه‌های رسمی 
این هفته، از سال گذشته به ابتکار احمد مسجد‌جامعی، 
عضو شورای شهر تهران برنامه‌ای با عنوان »‌کتاب‌گردی« در 
سومین روز از این هفته یعنی 27 آبان در کتابفروشی‌های 
تهران برگزار می‌شود. این برنامه فرهنگی نیز در جای 
خود می‌تواند مکمل خوبی در تشویق مخاطبان کتاب و 
کتابخوانی به مطالعه بیشتر باشد. در این میان دانشگاه 
آزاد اسامی نیز به‌عنوان یکی از مهم‌ترین قطب‌های 
فرهنگی و پژوهشی کشور از قافله کتاب و کتابخوانی 
باز‌ نمانده و برنامه متنوعی را برای این هفته در تهران و 

واحد‌های دیگر استان‌ها تدارک دیده است. 

 تشویق کتابدار و کتابخوان بدون شعار
علی عباسپور در مراسم گرامیداشت این هفته که 
با حضور طه هاشمی، معاون دانشجویی و فرهنگی 
دانشگاه آزاد اسلامی و جمعی از فعالان فرهنگی در 
واحد علوم و تحقیقات برگزار شد، گفت: »حمایت و 
تشویق جامعه کتابداری و کتابخوانی کشور فارغ از 
سخنرانی‌های شعارگونه توجه ویژه‌ای را می‌طلبد.« 
او تاکید کرد: »کشور ایران با داشتن فرهنگ غنی و 
ملتی با سابقه تاریخی، شایسته است بیشترین همت 
خود را برای توسعه فرهنگ کتاب و کتابخوانی از حیث 

سخت‌افزاری و نرم‌افزاری به کارگیرد.« 

 کتاب اولین اختراع مهم بشر
معاون دانشجویی و فرهنگی واحد علوم و تحقیقات 
نیز با تبریک هفته کتاب به کتابخوانان، کتابدانان 
و تمامی دست اندر‌کاران عرصه تولید و نشر کتاب 
گفت: »کتاب اولین اختراع مهم بشر بوده که در 
ابتدا روی سنگ، لوح‌های گلی درنهایت روی کاغذ 
نوشته شده است.« او عنوان داشت: »برگزاری این 
گونه نشست‌ها؛ چه در قالب فرهنگ به مفهوم تولید 
محتوا و چه فرهنگ به مفهوم مدیریت و ساختار‌سازی 
برای تولید و ترویج اندیشه باشد، جای تشکر دارد.« 
در این مراسم همچنین با حضور طه هاشمی از 36 
هزار عنوان کتاب انتشارات دانشگاه آزاد اسلامی 

رونمایی شد. 

 هفته کتاب در واحد اردبیل و رفسنجان
اما واحد‌های دیگر دانشگاه نیز برنامه‌هایی را برای این 
هفته تدارک دیده‌اند. مسئول انتشارات علمی واحد 
اردبیل در این باره گفت: »به مناسبت هفته کتاب و 
کتابخوانی، نمایشگاهی با صدها عنوان کتاب علمی 
و دانشگاهی که اکثرا چاپ انتشارات علمی این واحد 
است به مدت یک هفته در مرکز انتشارات علمی در 
ساختمان واحد اردبیل برپا خواهد بود.« رئیس هیات 
امنای دانشگاه آزاد اسلامی استان کرمان نیز در این 
هفته نمایشگاه کتابی را با عنوان »ایران می‌خواند« 
در واحد رفسنجان افتتاح کرد. در این نمایشگاه 
واحدهای رفسنجان، زرند، انار، کهنوج، بردسیر، 
بافت، شهربابک، سیرجان و بم، آثار ناشران دانشگاهی 
خود را به نمایش گذاشتند. گفتنی است در حاشیه این 
نمایشگاه معاونین پژوهشی و مسئولان کتابخانه‌های 
استان کرمان به آسیب‌شناسی کتابخانه‌ها و همچنین 
به‌روز‌رسانی سیستم‌های کتابخانه استان پرداختند. 

 گزارش خبری

معاون دانشجویی و فرهنگی دانشگاه آزاد اسلامی:

فرهنگ و امنیت لازم و ملزومند
معاون دانشجویی و فرهنگی دانشگاه 
آزاد اسلامی معتقد است: »فرهنگ در 
ایجاد امنیت فردی و ملی بسیار مهم 
است و حلقه فرهنگی می‌تواند باعث 
ایجاد تعامل بین مردم شود.« سیدطه 
هاشمی که در گفت‌وگو با »آنا« درباره 
تاثیر فرهنگ در امنیت ملی کشور گفت: 
»فرهنگ هم نیاز به امنیت دارد و هم 
می‌تواند امنیت تولید کند. این دو به 
نوعی لازم و ملزوم هم هستند. ما در 
محدوده فعالیت‌های فرهنگی نباید نگاه 

محدود داشته باشیم.«
به اعتقاد او، باید این امکان فراهم شود که صداهای 
متعدد در جامعه بتوانند نظرها و ایده‌های خود را 
مطرح کنند و این امکان فقط نمی‌تواند مبتنی به 

یک جامعه دموکراتیک باشد. 
او با بیان اینکه اگر در جامعه تک‌صدایی باشد دیگر 
انتخابی وجود ندارد، ادامه‌ داد: »برای اینکه بتوانیم 
جوشش خلاقیت و استعداد داشته باشیم باید در 
حوزه فرهنگی امنیت ایجاد شود؛ جامعه‌ای رو به 
رشد است که در آن آحاد مردم بتوانند در چارچوب 
قانون فعالیت‌های فرهنگی، اجتماعی، رسانه‌ای 

و... داشته باشند.« عضو هیات‌رئیسه دانشگاه آزاد 
اسامی افزود: »فرهنگ امنیت‌زا است. به آن معنا 
که وقتی جامعه‌ای با خرده‌فرهنگ‌های مختلف و 
نگرش‌های متفاوت این امکان برایش فراهم شود 
که بتواند طرح‌ها و ایده‌های خود را مطرح کند و در 
عین حال مستلزم به رعایت قانون باشد؛ این موضوع 

امنیت‌زاست.«
آن‌طور که هاشمی گفته است: »در این صورت جامعه 
احساس خفگی، تک‌بعدی و تک‌صدایی نخواهد کرد 
و توجه‌ها به داخل خواهد بود، نه بیرون و به محض 

آنکه منفذی باز شود جلب توجه نخواهد کرد.«

در دیدار نمایندگان مجلس با آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی تاکید شد 

دانشگاه آزاد اسلامی آبروی ایران
فرهیختگان: حمایت از تحصیات 
تکمیلی و درخواست برای توسعه و 
گسترش آن مهم‌ترین بخش سخنان 
نمایندگان مردم در خانه ملت در حضور 
آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی، رئیس 
هیات موسس و هیات امنای دانشگاه 
آزاد اسلامی و حمید میرزاده، رئیس این 
دانشگاه بود. اعضای فراکسیون دانشگاه 
آزاد اسلامی در خانه ملت،  روز یکشنبه 
به مجمع تشخیص مصلحت نظام رفتند 
تا حمایت خود را از گسترش تحصیلات 
تکمیلی در این دانشگاه اعلام کرده و تقاضاهای خود 
را برای پیشرفت شهر و استان خود مطرح کنند. محور 
مشترک سخنان 70 نماینده حاضر در این جلسه 
حضور هیات علمی توانمند،‌ کمک دانشگاه آزاد 
اسلامی به توسعه تحصیلات تکمیلی در شهرستان‌ها 
و کم‌لطفی‌ها نسبت به این دانشگاه بود. آنها در 
سخنان خود از آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی درخواست 
کردند که به دولت تذکر دهد و دولت، وزارت علوم، 
تحقیقات و فناوری را مکلف کند، قانون را رعایت 
کند؛ چرا که به اعتقاد آنها باید تلاش کرد تحصیلات 

تکمیلی را بر اساس قانون پیش برد.

 وزارت علوم ملزم به رعایت قانون است
عبدالرضاعزیزی، نماینده 
شیروان: از آیت‌الله 
نی  شمی‌رفسنجا ها
تشکر می‌کنم که با بنیان 
گذاشتن این دانشگاه 
جلوی خروج بسیاری از 
جوانان به کشورهایی 
نظیر اوکراین، مالزی و... را گرفت. از زمان ریاست 
میرزاده، به واقع روش و راه درستی انتخاب شد، زیرا 
تنها راه نجات آموزش عالی گسترش تحصیلات 
تکمیلی است و میرزاده و تیم او در همین مسیر به 
درستی حرکت می‌کنند تا دانشگاه آزاد اسلامی پا 
برجا بماند و توسعه پیدا کند. در مجلس دهم از 287 
نماینده 242 نفر از دانشگاه آزاد اسلامی حمایت 
کردند. وقتی آن مجلس از تحصیات تکمیلی 
دانشگاه آزاد اسامی حمایت کرد، انتظار داریم 
مجلس جدید بیشتر از دانشگاه آزاد اسلامی حمایت 
کند. جای تاسف است که با توجه به حمایت 
نمایندگان مردم، وزارت علوم هنوز مقاومت می‌کند. 
ما از آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی تقاضا داریم به دولت 
تذکر دهد و دولت، وزارت علوم، تحقیقات و فناوری 
را مکلف کند قانونی را که در این زمینه داریم رعایت 
کند. وقتی کمیته‌ای به اسم کمیته سه نفره وجود 
دارد که رشته‌های دانشگاه را تصویب کند، چرا وزارت 
علوم مقاومت می‌کند. دانشگاه آزاد اسلامی آبروی 
ایران است و باعث شده شهرهای کوچک توسعه پیدا 
کند. چرا باید دانشگاهی که رتبه علمی ایران را در 
جهان بالا برده است، دانشگاهی که در اقتصاد 
دانش‌بنیان حرفی برای گفتن دارد را تضعیف کنیم. 

 دانشگاه آزاد اسلامی؛ دانشگاهی کارآفرین
هادی قوامی، نماینده 
اسفراین: با تاسیس این 
دانشگاه بخش زیادی 
از بار آموزش عالی را از 
ولت  د وش  د روی 
برداشته شده است و در 
نتیجه خصوصی‌سازی 
به معنای واقعی تحقق پیدا کرد. امروز در عرصه تولید 
علم اگر سهم مقالات دانشگاه آزاد اسلامی را در نظر 
نگیریم رتبه ایران از 16 به 22 تنزل پیدا می‌کند. 
دانشگاه آزاد اسلامی امروز با مدیریت حمید میرزاده 
نقطه عطفی پیدا کرده است. نگاه جدیدی که در این 
دوره شکل گرفته این است که وابستگی دانشگاه به 
شهریه دانشجویان کاهش پیدا کند. امروز شاهد 
هستیم که اختراعات )Invention( با مدیریت میرزاده 
به نوآوری )Innovation( مبدل شده و این دانشگاه 
به دانشگاهی نسل سومی و کارآفرین تبدیل شده 
است. امروز زمان آن رسیده که تکنولوژی را در داخل 
ایجاد کنیم. بنابراین نقش دانشگاه‌هایی مثل 
دانشگاه آزاد اسلامی در ایجاد این تکنولوژی بسیار 
بدیع است. در یک دولت و در مقطعی بیش از حد 
دانشگاه‌های پیام‌نور، علمی- کاربردی و... گسترش 
پیدا کردند که آسیب جدی به دانشگاه آزاد اسلامی 
زد. این دانشگاه‌ها از نظر تولید علم، تعداد 
هیات‌علمی، امکانات آموزشی و... اصلا قابل مقایسه 

با دانشگاه آزاد اسلامی نیستند، متاسفانه به جای 
اینکه از دانشگاه حمایت‌های ویژه انجام شود 

بی‌مهری‌هایی نصیبش می‌شود. 

 دانشگاه آزاد اسلامی اصل انقلاب را 
رعایت کرد 

 ابوالفضل حسن‌بیگی، 
نماینده دامغان: ما 
انقاب کرده‌ایم که 
انقلاب را به دنیا صادر 
کنیم. یکی از راه‌های 
تحقق این هدف توسعه 
دانشگاه‌ها بوده که 
دانشگاه آزاد اسامی یکی از مهم‌ترین آنهاست. 
دانشگاه آزاد اسامی اصل انقلاب را با توسعه 
شهرستان‌ها رعایت کرده و باعث پیشرفت آنها شده 
است. ما نمایندگان شهرستان‌های کوچک همچون 
گذشته متقاضی توسعه کمی و کیفی دانشگاه آزاد 
اسلامی در شهرستان‌ها هستیم. بحث علوم انسانی 
یکی از وظایف اصلی انقلاب بوده و هنوز نیز مد نظر 
مقام معظم رهبری است، اما وزارت علوم و بهداشت 
در این زمینه آن‌طور که باید کار نکرده است. ما انتظار 
داریم دانشگاه آزاد اسلامی بتواند این نیاز را تا حدی 
رفع کند. شهرستان‌های کوچک و دور از مرکز توجیه 
صنعتی ندارند و دانشگاه می‌تواند این کارها را انجام 
دهد. یکی از مواردی که می‌توان روی آن تاکید 
بیشتری کرد، پذیرش دانشجویان خارجی بیشتر 
است. این امکان در بسیاری از شهرستان‌ها و شهرها 
از جمله دامغان وجود دارد. با توجه به اینکه تعداد 
دانشجوی داخلی کم شده است می‌توان بر جذب 
دانشجویان خارجی تمرکز کرد. این توانایی در خیلی 
از شهرستان‌های کوچک وجود دارد. اگر بتوانیم 
تحصیلات تکمیلی را توسعه دهیم کمک بزرگی به 
صدور انقلاب می‌کنیم. باید به جای اینکه درگیر 
مسائل حاشیه‌ای شویم به این فکر کنیم که دانشگاه 

آزاد اسلامی می‌تواند این مسیر را هموار کند. 

 به دانشگاه آزاد اسلامی کم‌لطفی می‌شود
 یوسف داوودی، نماینده 
سراب: من دکتری 
تخصصی خود را از 
دانشگاه تهران دریافت 
کرده‌ام اما از سال 
1361 با دانشگاه آزاد 
اسلامی همکاری کرده 
و از سال 1370 به‌عنوان عضو هیات‌علمی تمام وقت 
این دانشگاه مشغول کار شده‌ام؛ شجره طیبه‌ای که 
با دستور امام و همت آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی 
تشکیل شد، کار بسیار بی‌نظیری بوده است. 
دانشگاهی مانند دانشگاه آزاد اسلامی می‌تواند در 
این فرصت کم و با این امکانات در جهان بی‌نظیر 
باشد، اما متاسفانه کم‌لطفی‌هایی به دانشگاه 

می‌شود. 

 واحدهای بین‌الملل دانشگاه آزاد اسلامی 
تقویت شود

 جلیل رحیمی‌جهان‌آبادی، 
نماینده تربت‌جام: آموزش 
عالی از چند درد رنج 
می‌برد. آموزش عالی دچار 
یک عرصه تکرار شده و دور 
باطل در آن شروع شده 
است. متاسفانه خروجی 
اثرگذار برای حل مشکلات از دانشگاه نداریم. در 
نتیجه باید کاری کنیم که دانشگاه در حل مشکلات 
اثرگذار باشد. با توجه به کاهش جمعیت با کمبود 
دانشجو نیز مواجه هستیم. پیشنهاد می‌کنم 
واحدهای بین‌الملل دانشگاه آزاد اسلامی را تقویت 
کنند؛ زیرا هم امکانات مناسب وجود دارد و هم 
متقاضی برای تحصیل در این دانشگاه‌ها زیاد است. 
رقابت ناسالمی بین سایر مراکز آموزشی با دانشگاه 
آزاد اسلامی شکل گرفته است، دانشگاه آزاد اسلامی 
دارای بهترین امکانات آموزشی اعم از مراکز، 
هیات‌علمی و... است، اما متاسفانه در تعدادی از 
مراکز آموزشی غیر‌انتفاعی و علمی-‌کاربردی فقط با 
دو یا سه هیات‌علمی کارشناسی‌ارشد فعالیت 
می‌کنند. قطع ارتباط آموزش عالی با صنعت، تجارت، 
اقتصاد و بخش‌های اجرایی یکی دیگر از مشکلات 
آموزش عالی است و آینده‌پژوهی و حل بحران‌ها برای 
زمان حال و آینده در دستور کار دانشگاه‌ها نیست. 

 برگزاری هفته کتاب و کتابخوانی در دانشگاه آزاد اسلامی
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